様式２

誓　約　書
　私は、伊万里市が実施する清涼飲料水自動販売機設置事業者募集への申し込みにあたり、次の事項を誓約します。
１．応募申込書の提出に際し、伊万里市清涼飲料水自動販売機設置事業者募集要項について十分理解し、承知の上で申し込み、参加します。

２．伊万里市清涼飲料水自動販売機設置事業者募集要項の「２．応募資格要件」（下記のとおり）に定める必要な資格を有します。

３．設置事業者の決定に関して、伊万里市ホームページに決定金額及び設置事業者名を掲載することに同意します。

・応募資格要件

(1) 未成年者、成年被後見人、被保佐人及び被補助人並びに破産者で復権を得ない者でないこと。
(2) 自動販売機（以下、「自販機」という。）の設置業務（自らが管理・運営するものに限る。）について、２年以上の実績を有している者であること。

(3) 事業所を置く市区町村における税金の滞納がないこと。
(4) 法令等の規定により販売について許認可を要する飲料を販売しようとする場合は、許認可等の免許を有していること。（該当についてのみ。例：牛乳・カップ式飲料水）

(5) 自己または自社の役員等が伊万里市暴力団排除条例（平成24年条例第1号）第2条第4号に規定する暴力団等でないこと。
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